Informaciéfeldolgozas pot-potzarthelyi

1. Hogyan lehet eldOnteni, hoqv egy megadott autekicios fuggvény tényleg lehet-e
autokorrelacioés fuggvény? Es ha autokovariancigd¥@gyll beszélink?

A Fourier-transzformaltja nemnegativ. Kovariancgguény esetén ugyanugy.

2. Elképzelhdt-e az, hogy két valosZinégi valtozé kovarianciaja -2, a varhato6 értékik
pedig egyenként 0,1 illetve 0,017

Igen. Ezek nem zarjak ki egymast.

3. Szamitsa ki a [-1,0,1] és [1,0] sorozatok konugiiljat.

[-1,0,1,0]

4. Aszimptotikusan milyen gyorsan csokkennek alBtwablak Fourier-
transzformaltjanak oldalhullamai? Vannak-e a Fatrignszformaltnak nulla értékei és
hol?

40 dB/dekad. Igen, heal kozotti, akkor k/IT, k=1, +2,...

5. Minek kisebb a variancidja, a maximum likelihdmtsbnek, vagy a minimalis
varianciaju Bayes-bedsiek? Miért?

A Bayes-becsginek, ez tobb informéaciét hasznal fel.

6. Hanyszor derivalhaté a normdlis eloszlas kareddikus fiiggvénye?

Akarhanyszor

7. Mi a tranziens jel definici6ja?

Abszolut integralhato

8. Van két sorozatom, eqyik 1024, a masok 576 gth Ki lehet-e szamitani a kétt
konvoluciojat FFT seqgitségével? Hogyan?

Igen. PI. ifft(fft([S1024;zeros(575,1)].*fft([S576eros(1023,1)]))

9. Mi az 1 magassaqgu konstans figgveny

a) Laplace-transzformaltja

b) Fourier-transzformaltja

Miért nem ugyanaz a kéts=jo helyettesitéssel?

a) 1/s by(f)
Azért, mert a Laplace-transzformalt csak bél&mgvenyre vonatkozik
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10. A MASAT-1 roppalyaja a Foldhoz képest sztoctikeg vagy determinisztikus?
Miért? Ha sztochasztikus, akkor stacionarius-gddtarminisztikus, akkor periodikus-
e? Miért? Le fog-e zuhanni egyidhulva?

Attol fugg, mit akarunk modellezni. Inkabb determitikusnak modellezném, de a
légellendllas hatasa kissé véletlengzarmikrometeoritok hatasa véletlenszd¢ozel
periodikus, de fokozatosan lassul, vagyis le foggzuni.

11. Eqy 32 kHz-es, 2 amplituddju és 0,5 kdzépdrsgknuszos jelet mintavételeziink
1024 pontban

a) 96 kHz mintavételi frekvenciaval

b) 4 kHz mintavételi frekvenciaval.

Hogyan fog kinézni a DFT a két esetben? Aminek kgnmmeg tudja adni, annak adja
meg az értékét a rajzon.

a) Betartjuk a mv. tételt, de nem koherens: kétes(r 341 (342. pont) és
k=~ 1024 - 341 = 683 (684. pont) kérnyéken, szoknggkk csuck = 0-nal
b) A mintdk konstans értékek: csucs k=0-nal

2 22 pont

Megfelelt:
12 ponttol
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